_ Vf Feladat— OOP (50%) _ | L i
r! Legyen egy oszta]yunk:, Yalue es ennek egy peldanya, mely egy double erteket tarol. Ezt az objektumot o«

fog]a tobb masik objektum “ﬁgyelm es ha megvalt021k akkor frissiteni fOJak a sajat allapotukat Legym -
' tobbfe]e megfigyeld objektum '

~* RepeatPrinter: a megfigyelt erteket egy sorban Kifrja 6tszor

Multiplier: a megfigyelt értéket Megszorozza valamilyen szimmal (konstmktorban itaddsra kerul) :
majd kiirja azt ' '

Checker: a megﬁgyelt erteket osszehasonhtja valamilyen szammal (konstruktorban atadasra l\erul) :
‘majd Kiirja, hogy egyezik-e vagy sem '

PreviousAdder: a megfigyelt értéket hozzaadja a megfigyelt érték eléz6 ertekehez (amlt 0 maga_h o
tarol), majd knrja azt. Ha nem volt el6z06 érték, akkor nullat ad hozza.

Minden megfigyelé objektum megvalositja az Observer interfészt, mely interfésznek eay “update”
fliggvénye van, melyet a Value osztaly példanya hiv meg ha megvaltozik az altala tarolt ertek - atadva az
uj értéket. A megfigyeld objektumok az “update” implementacidjiaban végezzék el a fentebb lefrt.
muveleteket. ' ' ._

A Value osztily tegye lehetdvé, hogy Observer interfészt implementalé objektumok
“regisztralhassanak™ a frissitésekre. A regisztralt objektumokat taroljuk egy listiban (pl. ArrayList), €s ha
a tarolt érték megvaltozik, akkor minden tarolt objektumon hivjuk meg az update fiiggvényt, atadva az uj

- erteket. |

- Pontozas: 20 pont - helyes osztalyok, interfészek implementacioja; 20 pont - megﬁg}?elﬁ objektu.mdkf'

regisztralasa, valtozas esetén értesitése; 10 pont - teszteld kod elkészitése, kiillonbozé szam és tipusi megfigyelokkel
2. Feladat - Reptér (50%)

A feladat egy reptéri beszallitas szimulacidja onnantél, hogy az utasok kiérnek a reptérre, amig feIJutnak
“arepiildgépre. A reptérre az utasok, véletlenszeri idopontban, egymas utan érkeznek 0,5 €s 1,5 masodperc

—n

kdzotti intervallumban. A gépre 6sszesen 230 utas fér fel. Flg Tt

Az utasok koziil atlagosan minden harmadik ad fel csomagot, amit {két ;helyen tehetnek meg. A

r e

csomagfeladas egy embernek 0,2 masodpercig tart, amennyiben mindket fe ad6 hely foglalt az utasok 0,1

masodpercenkéent probalkozna Aki mar feladta a csomagot (vagy eleve nem adott fel), az mehet a
biztonsagi ellenorzésre, ami

helyen torténik parhuzamosan és 0,5 masodpercig tart, ha mind az 6t hely
foglalt, akkor az utasok 0,1 masodpercenként tjra probalkoznak. Itt 0,1 valosziniscggel meg kell ismételni

az ellendrzést valamilyen hiba miatt (pl. nem tette ki a vizespalackot a taskabol, ...).

A biztonsagi ellendrzés utan az utasok koziil néhanyan még vasarolgatnak, masok pedig egybdl a
beszallitishoz mennek, igy 1-4 masodperc id6t vesz igénybe, mig az utasok a beszallitast vegzo
személyzethez érnek. Az utasok kozill minden negyedik vett elsobbségi beszallitast, 0k elsobbseget
élveznek, mig a tobbiek £ nem. Ha van valaki az elsobbségi sorban, akkor mindenképpen 6 kovetkezik a
beszallitasnal (tehat ha varakozik els6bbségi utas, akkor minden nem elsobbsegi utas udvariasan var, hogy

raeszméljen, hogy 6 kdvetkezik), ami 0,3 masodpercig tart, itt szinten 0, | masodpercenként probalnak sorra
keriilni az utasok. _

A program logolja a torténéseket a konzolra (hasznalhatod a rendszeridot, mint 1dobélyeg), €s a
szimulacio végén irja ki, hogy dsszesen mennyi 1do alatt szalltak be az utasok.

Log példa:

10:30:11, A(2) 3. személy feladta a csomagjat a(2) 1. szamu pultnal.

10:30:16, A(z) 45. személynek meg kell ismetelni a biztonsagi ellenorzeést a(z) 4. szalagnal.

10:30:18. A(2) 2. személy beszallt agz)2=buszba. ﬁw(‘ﬂﬁﬁ |

A megoldas soran ne hasznalj busy waitinget se a gyakorlatokon tanul wait-notify-t, hasznald helyette a Java
platform/library-k lehetobegeﬂ amiket gyakorlatokon néztiink (szalak 1)! Figyel} arra i1s, hogy a programod

szalbtzlos legyen!



